

区十六届人大常委会 第十二次会议召开

本报讯9月27日,区十六届人大常委会第十二次会议召开 区人大常委会第一副主任王奎龙,副主任刘继光、路立民、郭振明、 赵化玉出席会议,副区长刘光涛、区政协副主席姚立星列席会议

会议听取并审议通过了区政府关于交通运输和公路建设工作 情况的汇报;区政府关于人力资源和社会保障工作情况的汇报;区 政府关于重点项目建设工作情况的汇报;区政府关于人口和计划 生育工作情况的汇报;区政府关于全区外事侨务工作情况的汇报

刘继光主持会议并强调,各位常委会委员要紧密联系人大履 职实际,紧紧围绕经济社会发展的重大问题和人民群众关切的热点难点问题,进一步加大调研了解的力度,着力提升履职的能力和 水平,更好地服务东昌府区的科学发展、跨越赶超;要严格遵守党 的政治纪律,认真贯彻落实中央八项规定,对照群众路线教育的实 践切实转变工作作风,带好头、做好表率,全面树立地方国家权力 机关的良好形象。 (本报记者 张珊 路祎祎 通讯员 宋坤 张玉平)

区人大常委会视察 全区交通运输工作

本报讯9月26日,区人大常委会第一副主任王奎龙,副主任 路立民、郭振明、赵化玉带领部分区人大委员视察了全区交通运 输工作,副区长赵书超陪同活动。

视察组实地察看了聊郑公路现场、郑家镇振兴路与朝阳路现 场以及国防站北公路和梁八路现场。随后召开座谈会, 听取了全区交通运输工作情况汇报。视察组对我区交通运输工作取得的成 绩给予充分肯定。

E奎龙指出,我区交通运输工作发展迅速、势头良好,重点] 程建设成效显著,取得了优异成绩。在下一步工作中,要确保公路 建设年年有提高、质量有提升,管理体制更完善。进一步加快农村 公路养护体制建设,加强自身建设,提升行业管理水平。要一如既 往地加强交通队伍建设,不断增强执法人员的自身素质和执法能 力,打造一支素质过硬、业务精良、廉洁高效的交通队伍。

(本报记者 彭凯 通讯员 张玉平)

市大督查委员会来 我区督导征收改造工作

本报讯9月26日,聊城市大督查委员会一行三人来我区督导 城区棚户区改造和村镇拆迁改造工作,区委常委、副区长刘培国陪 同活动。

市督导组深入姚庄棚户区改造项目、王屯棚户区改造项目、白 庄棚户区改造项目等 17 个棚户区改造项目现场和 9 个镇办的村 镇拆迁改造现场进行了督导。 今年以来,特别是市委十二届四次会议召开后,全区各级各部

门认真按照"东融西借、跨越发展"的要求,勇挑重担,自抬标杆,制 定了棚户区改造"三年任务、两年完成"的工作目标。目前,已完成 北关、姚庄、唐庄等20余个片区的征迁工作,完成拆迁面积220万 平方米,呈现节奏快、合力强、效果好三大特点。(本报记者杜宁)

二干路建设暨豆营 二期改造项目动员会召开

本报讯9月28日,二干路建设暨豆营二期改造项目动员会在 区政府六楼会议室召开,区委常委、副区长刘培国,区委特邀顾问 李纯立,区人大常委会副主任路立民出席会议。

据了解,柳园办事处豆营棚户区改造项目东至二干渠,南至利 民路,西至化工局家属院、园东街,北至人民公园、市技校、东昌 路。目前,一期房屋征收拆迁已顺利结束,即将开启二期工作。

刘培国强调,工作中,各部门要把思想统一到抢抓机遇上来, 充分利用上级着力推进棚户区改造的大好形势和优惠政策,推进 城市建设和改善民生,让人民群众享受改革发展成果。宣传工作要 充分,针对豆营二期项目人员复杂、情况特殊的实际,要积极利用 宣传车、广播、明白纸和宣传标语等形式,确保改造项目政策进村 入户,家喻户晓,为项目的顺利进行营造浓厚氛围。

路立民主持会议并就会议精神的贯彻落实讲了意见

(本报记者 杜宁 通讯员 韩飞 姜志建)

傅维香来我区检查指导 水政执法规范化建设工作

本报讯9月25日,省水利厅水政法规处处长、水政监察总 队总队长傅维香一行来我区检查指导省水政执法规范化建设示范 县创建工作,副区长刘光涛陪同活动

检查组一行深入赵王河、西新河和周公河三个基层水政监察 中队和区水务局水政监察大队,实地察看了基础设施、队伍装备和制度建设情况。随即召开了创建全省水政执法规范化建设示范县验收工作专题会议,听取了我区水政执法规范化建设示范县创 建工作情况汇报,查阅了档案资料,就水政执法队伍建设、能力建设、机制建设三个重要方面进行了深入座谈。

傅维香一行对我区创建全省水政执法规范化建设示范县工作 给予充分肯定,认为市、区两级高度重视示范县创建工作,各类 案卷规范完善、基础装备齐全、执法队伍健全有力,在队伍、能力、机制等各个方面均达到了全省水政执法规范化建设示范县创 建标准和要求,水政执法整体工作又上了一个新台阶 (本报记者 刘颖 通讯员 刘玉庆) 了示范带动作用。

侯营镇

举办迎国庆 促跨越"多彩侯营"摄影展

国庆、促跨越"多彩侯营"摄影展, 区委常委、纪委书记吴润昌, 委、宣传部长张丹青, 市摄影家协会 主席林虎,区政府咨询、市摄影家协 会副主席、区摄影家协会主席胡明岗, 区政府咨询王怀华,区政协副主席、 区委统战部部长段林祥出席摄影展。

吴润昌在致辞中说, 当前, 正值转型跨越、加快发展的重大机遇 全局,经济和社会各项事业都取得了 突破性进展。在大力发展经济的同时 侯营镇更加注重文化事业的发展 断加大投入,通过举办丰富多彩的文 化生活,弘扬正气,凝聚力量。这次 摄影展的举办就是加快农村文化事业 发展、促进农村精神文明建设的一次 很有意义的创举。通过摄影这一艺术 形式, 讴歌新时代, 唱响主旋律, 展

会又好又快发展凝神聚力、再鼓干劲

此次展出的 240 余幅摄 据了解, 影作品是从摄影爱好者送展的上千幅 作品中精心挑选出来的,充分反映了 该镇近几年来人们在生产生活中的巨 大变化,以及侯营镇丰富的的文化底 蕴以及蓬勃向上的时代风采。

(本报记者 张彩凤)

我区召开"防邪知识进家庭"活动动员会

本报讯 9 月 27 日,全区"防邪知 识进家庭"活动动员会召开,市政法 委副书记,610办公室主任姚惠杰, 区委常委,政法委书记李凯出席活动 为深化"家庭拒绝邪教"活动

- 步增强反邪教警示教育工作的针 对性和有效性,提高重点群体防范抵 御邪教的能力, 中央610办公室,教 共青团中央,全国妇联决定 共同在全国范围内开展"防邪教知识

进家庭"活动,让中小学生从小就能 做到"从我做起,远离邪教",塑造当 代青少年健康向上的精神风貌

李凯在会上强调, 家庭"活动^目 "防邪知识进 活动是一项防线前移、未雨绸 缪的基础性、长期性工作。近年来, 我区在反邪教警示教育工作中积累了 十分丰富的经验。要认真总结以往的 好经验、好做法,按照"点面结合 突出重点、立足长效、形成声势'

总体思路,不断丰富反邪教警示教育 活动的形式和内容,扩大警示教育工 作的覆盖面。在下一步的工作中, 部门要充分认识形式,切实增强做好"防邪知识进家庭"工作的责任感和紧

姚惠杰对下一步工作进行了部署, 并讲了意见。

(本报记者 彭凯)



区委统战部 机关党员 干部走访 困难群众

本报讯9月27日,区委 统战部组织机关党员干部, 到凤凰工业园碱场李、 等七个村庄入户走访了7户 困难家庭。

今年以来,区委统战部 采取多种形式开展帮扶,力 所能及地帮助困难家庭解决 实际困难, 以实际行动增进 了同群众的感情,推动了联 系困难家庭活动的深入开 (本报记者 李念辉 通讯员 王洪涛)

我区举办区直机关党务干部培训班

本报讯 9 月 24 日 −27 日,我区利用 4 天的时间对 83 位区直机 关企事业单位的党务工作者进行了集中培训,取得了良好的学习效

这次培训呈现了以下几个特点:一是参与范围广。 区直机关所有单位。二是人员层次高。三是培训形式新。实地接受红色教育、观看教育片、讨论交流的培训方式,打破了传统说教式教 育,激发了党务干部的学习热情。四是课程安排针对性强。针对新形 势下区直机关党务干部的思想实际、业务水平,当前党建工作的重 点要点,邀请了市委党校、区委党校的有关专家教授进行专题授课。 四天来,参加培训的党务干部无论是外出学习,还是 在党校听课,都展示了党员干部的优秀素质。六是任务重。除参加培 训外,每名党员干部还准备了总结,撰写了心得体会,进行了讨论发 言,总体安排非常紧凑。 (本报记者 刘颖)

第七届水城动漫艺术展即将开展

本报讯 在我国倡导建设"动漫强国",大力支持民族原创动漫的背景下,"金柱杯"第七届水城动漫艺术展将于10月1日 品牌的背景下,

至3日在水城广场(运河博物馆西邻)盛大举行。
此次动漫展以"原创、互动、体验、娱乐"为主打,组委会精 心策划了十大创意主题活动,以带动相关动漫文化企业发展为目 的,重点推介聊城本土原创动漫品牌,可以让参展观众零距离感受动漫文化。十大创意主题活动包括:原创动漫作品创意大奖赛、小鬼当佳"萌动水城"表情大赛、、聊城市首届少儿卡通剧大赛、创意卡通城堡现场互动体验、大型励志人偶音乐舞台儿童剧《三只 小猪和一只大灰狼》、Cosplay 炫动现场真人秀、动漫涂鸦季·青春 留痕现场绘、动漫幸运转盘大乐透、原创动漫产品爱心义卖、 乐淘"动漫周边文化产品推介会。

据悉,目前展会各项活动筹备工作正在有序进行。聊城首部原 创动画片,聊城市七大重点文化产业项目之一的《福禄吉祥》、首 部三维动画片《香辣武侠》的预告片及形象将在展会现场亮相发布,此外本土文化原创动画片《春秋观音——鲁义姑》《武大郎正 《四知堂》、 《巧设葫芦计》及国内外经典动画片也将在展会 现场 LED 大屏上播出。

(本报记者 杜宁)

我区举行"区直机关党员和 入党积极分子应变及处理 问题能力测试技能比武"活动

本报讯9月25日,我区举行"跨越赶超梦圆 东昌 我在行动"系列活动之六——区直机关党员 和人党积极分子应变及处理问题能力测试技能 来自 50 余个区直机关单位的 60 余名党员 及人党积极分子参加比武。

此项活动是"区直机关岗位练兵技能比武 活动的第四项。这些活动的成功举行,调动了区 直机关党员和人党积极分子的工作热情,形成了比学赶超的良好氛围,为我区有效实施"东融西 借、跨越赶超、建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区"的战略决策提供了人才保障。

(本报记者 杨威 通讯员 胥连霞)

我市开展迎国庆文化 市场集中清理检查行动

本报讯按照省"扫黄"办、省文化厅统一安 排,9月27日,市、区两级文化市场综合执法局联合公安、工商等有关部门,积极开展迎国庆文化市 场集中清查专项行动, 加大对文化市场的清理检 查力度,努力为国庆节营造良好的文化氛围。

检查组先后对鲁西印务公司、山陕会馆、八中 附近书店、时空网吧、铁塔市场等出版物印刷企业、旅游景点、学校周边进行了集中清查。在清查 中, 当场收缴非法地面卫星接收设施20余套,取 缔游商地摊1个。在今后的一段时期,尤其是国庆 期间,全市各级文化市场综合执法机构将加强日 常监管,坚持"市场天天查",对辖区内文化经营单 位和出版物市场进行逐一排查,不留死角,确保行 动不走过场,为广大群众营造-个良好的社会文 (本报记者 杨威)